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Q. IF YOU COULD VOTE IN THE U.S. PRESIDENTIAL ELECTION, WHO WOULD YOU VOTE FOR?
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Q. WHICH OF THE TWO U.S. PRESIDENTIAL CANDIDATES WOULD BE BEST FOR THE CANADIAN ECONOMY IF HE WON?

BY AGE GROUP GENDER REGION FEDERAL PARTY VOTING PREFERENCE

18-34 35-44 45-54 55-64 Male B.C. Alberta Prairies Ontario Quebec AtlanticFemaleover 65 Canada Cons. Liberal NDP Green Bloc

63%
67%

58%
65% 64% 62%

58%

69% 68%

43%

57% 60%

75%

68%

13%

41% 41%

76%

13%

74%

7%

65%

16%

71%

8%
11%

21%21%

38%

14%
19%18% 19%

12%

19%20% 19%
26%

Q. WHICH OF THE TWO U.S. PRESIDENTIAL CANDIDATES WOULD CANADIANS PREFER LIVING NEXT DOOR?
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Q. HOW CLOSELY ARE CANADIANS FOLLOWING THE UNITED STATES PRESIDENTIAL ELECTION?
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Q. WHICH NATION DO CANADIANS BELIEVE HAS A MORE DEMOCRATIC SYSTEM OF GOVERNMENT, CANADA OR THE UNITED STATES?
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If Canadians were electing the next U.S. president Tuesday, these polling results would have Mitt Romney holding his head in his hands.
In almost every measure of polling demographic, including having the winner live next door, Barack Obama is a clear favourite. The data 
comes from a Forum Research Inc. poll – conducted for the National Post – of 1,735 randomly selected residents of Canada aged 18 or older.

 STAY HOME, AMERICA!
CANADA CALLS THE ELECTION
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OBAMA ROMNEY63% 19%


